

РЕЦЕНЗИЯ

на Программу подготовки специалистов среднего звена

по специальности 40.02.01

Право и организация социального обеспечения (базовая подготовка)

Северо-Кавказского филиала

Руководитель: Медведев Станислав Алексеевич, к.ю.н., к.п.н., доцент, декан факультета непрерывного образования по подготовке специалистов для судебной системы

Рецензент: Морозова Елена Александровна, начальник Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Центральном внутригородском округе г.Краснодара

Заключение

Представленная к рецензированию Программа подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения (базовая подготовка) представляет комплекс учебно-методических документов, регламентирующих содержание, организацию, условия и технологии реализации образовательного процесса, а так же оценку качества подготовки выпускников.

Программа разработана на основе комплекса следующих нормативных актов:

- Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» с дополнениями № 273-ФЗ от 29.12.2012 г.;
- Федеральный государственный образовательный стандарт (ФГОС) по

специальности среднего профессионального образования (СПО) (40.02.01 Право и организация социального обеспечения от 12 мая 2014г. № 508);

- Приказ Министерства образования и науки России «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования» от 14.06.2013г. № 464 (ред. от 15.12.2014г.);

- локальные акты Российского государственного университета правосудия.

Программа направлена на получение знаний, умений и навыков, в области реализации правовых норм в социальной сфере и осуществления государственных и муниципальных полномочий по пенсионному обеспечению и социальной защите населения. В качестве видов профессиональной деятельности выпускников отмечены: обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты и организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации.

Содержание рецензируемой программы полностью соответствует ее наименованию и направлено на достижение поставленных программой целей, позволяет эффективно организовать учебный процесс по специальности. Результаты освоения ППСЗ определяются приобретаемыми обучающимися общими и профессиональными компетенциями, т.е. способностями применять знания, умения и личностные качества для решения задач профессиональной деятельности.

Программа подготовки специалистов среднего звена регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности и включает в себя: график учебного процесса, рабочий учебный план, аннотации рабочих программ учебных дисциплин, профессиональных модулей и другие материалы, обеспечивающие качество подготовки обучающихся, а также программы учебной и производственных

практик.

Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл, а также базовая часть профессионального цикла соответствуют требованиям действующего ФГОС СПО. Учебные дисциплины вариативной части и профессиональных модулей позволяют студентам получить необходимые знания и умения в сфере права и организации социального обеспечения.

Рецензируемая ППССЗ имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами, представлены аннотации рабочих программ заявленных дисциплин, практик и итоговой государственной аттестации. Таким образом, в целом Программа соответствует ФГОС СПО по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения и может быть рекомендована для организации учебного процесса в СКФ ФГБОУВО «РГУП».

Подпись рецензента



23 апреля 2018г.